

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 121/2012 z dnia 15 czerwca 2012 r. zmieniającej protokół 31 (w sprawie współpracy w konkretnych dziedzinach poza czterema swobodami) i protokół 37 (zawierający wykaz przewidziany w art. 101) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 270 z dnia 4 października 2012 r.)

Strona 45, art. 1 pkt 1 lit. g):

zamiast: „(...) sekcji 1 i 2 rozdziału 3 Porozumienia.”,

powinno być: „(...) sekcji 1 i 2 rozdziału 3.”.
